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Be.,esetéa 

Az éjszakai szentségimádás a családban ma 
már tény, ragyogó valóság, szilárdan megalapo
zott és szerte a világon megszervezett mozgalom 
Jézus Szíve tiszteletére, az engesztelő és bűn

bánó szeretet szellemében. Áldott, ezerszer ál
dott legyen érte az imádandó isteni Szívl övé, 
egyedül övé e keresztes hadjárat minden dicső

sége, mely megszilárdítja az ö Királyságát a 
családi otthon trónján s UJ diadalt jelent, új 
mélységeket tár fel, új lendületet ad az ö né
pek feletti uralmának. 

Sokan kértek már tőlünk útmutatást, hogyan 
végezzék ezt a jámbor gyakorlatot, ·sokan kér
tek imaterveket a családi otthonban végzett 
szentóra felhasználására. Az imádó lelkeknek 
gyakran szükségük van egy kis segítségre, ve
zetésre, megvilágosításra, hogy megértsék en
nek az ájtatosságnak sajátos szellemét, határo
zott j ellegét. 

Mi. pedig örömmel, szívesen teljesítjük kéré
süket s felajánljuk a családi otthonban könyör
gő éjszakai szentségimádók ezreinek ezt a Szent
órát. Ugyanazok az érzelmek sugalmazták ezt 
is, amelyek az engesztelő hadjáratot megindí
tották: szívszaggató fájdalommal töltött el ben
nünket a keresztény, sőt vallásos katolikus tár
sadalom szörnyű ellanyhulásának látványa, a 
győzelmes pogány szellemű támadás a szokások, 
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a színházak, a női dhrat és a társadalmi élet 
egész vonalán, számtalan katolikus ember való
ságos lázadása Isten törvényei ellen, nyilt ellen
szegülése a pápa határozott kívánságaival szem
ben. 

Jézus Szíve vérzik, haláltusáját vívja, mind
halálig szomorú, halálos sebet kapott azoktól, 
akik igazság szerint az Ö meghittjei, az ö vi
gasztalói, az Ö apostolai lennénekl .•• 

Adja lsten, hogy ez az ájtatosság, a bfinbánó 
szeretet imája mélységes ellenhatást válthasson 
ki a társadalomban s igy engesztelhesse az is
teni igazságosságot, mely szigorú büntetésével 
sujthatná a világot és még jobban sujtani is fog
jél, ha mi nem engesztelünk. 

Szakadék szélén állunk, s a szakadékban a 
társadalom romlásának vízárja morajlik. A sza
badossság, az erkölcstelenség lavinája megren
dítette a családi élet alapját. Már a legjobbakat 
is nagyrészben megfertőzte, súlyosan megtá
madta a féktelen érzékiség. Az úgynevezett val
lásos keresztény nő is épúgy levetkőzik, tán
col, beszél, mintha nem is lenne megkeresztelve. 
Sőt megvetőn mosolyog, ha a római pápa tilal
mát hallja, mely elitéli magatartásának, divatjá
nak, világias szórakozásainak pogány vakmerő
ségét. 

S a fiatal leány, Mária oltárának lilioma, a 
legtisztább Szfiznek szentelt hófehér virág, saj
nos, maga is belekerült a forgatagba és fonnyad 
már, lankad már a szirma. Külső megjelenésé
ben, 'beszédmodorában is igen távol áll már 
azoktól, akik oly hosszú ideig Mária Leányai 
voltak. A fájdalmak Királynője vigasztalanul 
zokog az ifjúság letarolt virágos rétjén, ahol a 
rossz, világias modem nevelés orkánja már éle-
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tük hajnalán letörté a Uszta liliomokat és a Ut!• 
lid ibolyákat. A keresztényböl, sajnos, immár 
nem maradt egyéb, csak a keresztség magva: a 
többit tolvajkezek rabolták el szegény Jézustóli 

Imádkozzunk, engeszteljünk, tartsunk bfinbána
tot • . • Fenyegetőn közeledik már a büntetés 
napja, annál is inkább, mert a biinösök közül 
igen sokan nagyon jól tudják, mit tesznek. Jé
zus Szfvének mélysége azonban elnyeli szömyO 
büneinket, gonoszságainkat. Könyörülj rajtunk, 
Uram! 
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Gyakorlati tantie•ok 

Amint már mondottuk, ezt az imádási órát 
minden hónapban saját otthonunkban tartjuk. 
Ha a család elég jámbor. és számban is elég 
nagy (legalább hét személy szükséges ahhoz, 
hogy mindenki vállalhasson egy-egy órát este 
tíztől reggel ötig), akkor kissé ünnepélyesebben 
is rendezhetjük legszebb szobánkban, a virágok
kal díszített Jézus Szíve kép előtt. Ilyenkor 
óránkint váltják le egymást a családtagok, 
ugyanúgy, mint a templomban végzett szentség
imádásnál. 

Ha viszont magunk tartjuk a szentórát - s 
ez az általánosabb szokás - meghatározott órá
ban, saját szobánkban végezzük azt. 

Tanácsos, hogy térdenállva imádkozzunk, leg
alább a szentóra kezdetén és végén, ha már 
nincs erőnk az egész órán át térdelni, mert igy 
kivánja az engesztelés, .a bűnbánat szelleme. 
Tehát letérdelünk és szívünkben az Oltáriszent
ség előtt, a tabernákulum lábánál üljük fel ta
nyánkat. Magányosan rejtőzik ott a szeretet 
Királya és aggódva várja igazi barátainak, igazi 
vigasztalóinak szívét és imádságát. 

Jó lenne, ha kezünkben feszületet tartva sze
retettel szoritanónk azt szívünkre, mialatt imád
kozunk és Jézus Szivének fájdalmas panaszát 
hallgatjuk. 

Helyezkedjetek el képzeletben az Olajfák he-
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gyén, és vegyetek részt lélekben az imádandó 
Mester haláltusájában. Mindenki alszik, még az 
Ö barátai, apostolai is ... csak Júdás van ébren, 
s az Ö ellenségei virrasztanak, kiknek gyűlölet 
lángol a szfvükben. 

Virrasszatok ti is, akik szerelitek Öt! 
Olvassátok lassan, elmélyülten az elmélkedé

seket és imí.kat, kóstolgassátok azokat szeretet
tel. Álljatok meg itt is, ott is, fűzzétek hozzá 
mindazt, amit a kegyelem sugall szíveteknek, a 
bűnbánat, az engesztelés szavait, a hit, az ön
zetlen szeretet, az apostoli buzgóság ígéreteit. 

Foglaljátok el a getszemáni angyal helyét. Ti 
jobban tudtok együtt szenvedni, együtt sírni a 
haláltusájában vergődő Királlyal. 

Kisérjétek el a fájdalmak Királynőjét a Kál
várára, hiszen abban a másik kínszenvedésben 
i!> részetek van Vele, amely a világban folyta
tódik... Vegyetek részt az Anya fájdalmában, 
kinek szfvét tőr j árta át. 

Végül pedig ne feledjétek, hogy ·a szeretö 
és engesztelő imádásnak ez áldott óráját maga a 
Szeniséges Szív kivánta Szent Margit Máriá
tól. .. 

A Szentséges Szív választott bizalmasához és 
apostolához hasonlóan virrassza tok ti is egy · óra 
hosszat a királyok Királyával, gyüjtsétek össze 
könnyeit, enyhítsétek végtelen szomorúságát. 

Engesztelő lelkek, milyen édes lesz majd en
nek a fájdalmas órának a jutalma! A végső órá
ban Jézuson a sor, ö fogja fel utolsó sóhajtás
tokat. Az ö karjai között, az ö Szfvén, melyet 
annyiszor vígasztaltak meg az éjszakai szentség
imádások óráján, az ö édes Szfvén halnak meg 
a szeretet Királyának barátai, apostolai. . .. Ott 
halnak meg s ott találják fel mennyországukatl 
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SZENTÓRA 

Egy alkalommal reggeli elmélkedése közben 
Szent Margit Mária szfvében hallotta Jézus sür
getö, aggódó, fájdalmas · hívását; szomorúan, 
könnyesen kérte az Udvözftö, nyissa meg elötte 
szfve kapuját, adjon neki késedelem nélkül me
nedéket, mert mindenütt csak megbántják, meg
gyalázzák az ö szeretetét. 

A vérrel boritott Udvözítö sürgös bebocsátást 
kér. Egy hűséges szfvben akar megpihenni, Mar
git Mária szfvében akarja fájdalmát enyhíteni ... 
A szent pedig megindult lélekkel, végtelen gyen
gédséggel ajánlja fel Jézus asztalánál tulajdon 
szerelelél engesztelésül; ugyanakkor érzi, hogy 
Jézus betér szfvébe és látja - csodálatos, mond
hatatlan boldogsággal - hogy Jézus nagylelkű 

hálája jeléül megáldja öt, és tanujeiét adja tet
szésének. 

Imádó lélek, te légy ma a Paray-le-Monial 
boldog bizalmasának helyén. Azóta megnöveke
dett már a Király dicsösége, de annál dühöseb
ben támad a sátán, aki nem tudja megbocsátani 
a szeretet Királyának diadalát a társadalmi élet 
csata terén. 

A pokoli ellenség felfegyverezte a világot 
Jézus ellen. Sikerült is elöbbre jutnia a keresz
lénység vonalai között. Dühödten támadja, ke
gyetlenül ostorozza, különösen az utóbbi évek-
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ben, az imádandó Mestert . . • Fejétől a lábáig 
egyetlen vérző seb a Testel 

Ime, ott áll szíved kapujában, imádó lélek .•• 
Fázik, éhezik, szeme könnyes, ruhája tépett, ol
dalsebét lelszakitották . • • hálátlan barátall •.. 
Kopogtat szfveden, imát, engesztelést kér a bii
llösökért, önmagának pedig végtelen szeretetet, 
mert azt seholsem talált. 

Jog szerint büntethetne, a bosszú lángjaiba vet
hetné romlott gyermekeit, akik megszentségtele
nftik keresztségüket, megvetik az ö törvényét, 
ell lábbal tapossák kiontott Vérét. 

..i>e Ö Jézus és mindenekelött a mi Udvözf
!önkl . . . Szent Szfve megbocsátással akar ural
kodni és diadalmaskodni... Ehhez azonhan az 

. kell, hogy engesztelésünkkel adjunk elégtételt 
dZ isteni igazságosságnak. Ezt az engesztelést 
kéri tőled ma éjszaka, hogy azután megkfmél
hesse a bünösök ezreit a legszörnyűbb bünt.etés
töl, s végtelen irgalmasságát adhassa ~ekik .... 

Micsoda megtiszteltetés ez számodra, imádó 
lélek! Hiszen, ha folytatod a Kálvária és az Ol
tár engesztelését, oly sok lelket menthetsz meg, 
akik, ha engesztelő hódolatod előtt haltak volna 
meg, örökre elkárhoztak volnal.. . Milven cso
dálatos koronát készíthetsz igy Jézusnaki Eze
ket a lelkeket adod Neki cserébe a töviskoroná
ért... s örökre Neki adod öket! 

Ez a korona tehát a tied lesz, hüséges lélek, 
ki hivatásod szerint Szent Margit Mária testvére 
vagy ... 

tEzJ.Itán kérd a Szentlélektöl az összeszedettség 
adományát, mondd el a következő imát, hogy 
halljad és megértsed a haldokló Mester szavát.) 
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Jöjj el, Szentlélek Úristen, töltsd be híveid 
szfvét, és szereteted tüzét éleszd fel bennük. 

Araszd reájuk Lelkedet és ismét életre kel
nek. 

f:s megújítod a föld színét. 
Könyönyörögjünk. Isten, ki híveid szilvét a 

S~entlélek felvilágosítása által tar:tftottad, add 
meg nekünk, hogy ugyanazon Lélekben megsze
ressük, ami helyes, s az ő vigasztalásában min
dig örvendjünk. A mi Urunk Jézus Krisztus ál
tal. Amen. 

A könyörgő Jézus: 

Szerelett lélek, köszönöm, hogy ezt az órát 
feláldoztad éjszakai nyugalmadból és felajánlot
tad az t:n elhagyott szeretetemnek. 

Megáldalak téged! Köszönöm, _köszönöml Szí
vem csordultig telve van keserűséggel, de a te 
jelenléted megenyhít; érzem szíved ragaszkodá
sát, jutalmul szerelném kiönteni előtted az Enyé
met meghitt bizalmasságban. .. Ne feledd, hogy 
Isten szól hozzád. Imádj Engem ... 

t:n vagyok a te isteni Udvözítöd, Mária Fia, 
kinek Jézus a neve. Figyelj reám, hűséges Ié
lek. Tudom, te főként azért jöttél Hozzám, hogy 
engesztelj, súlyos bűnért engesztelj . . . hálátlan 
barátaim bűnéért. Annál bűnösebbek ők, minél 
tudatosabban vétkeznek. . . hiszen valósággal el
árasztottam öket szeretetemmell De mondj ne
kem egy kedves szót, egy engesztelő szót azo
kért, akik legalább látszólag, a legnagyobb bű
nösök, az istentelenekért, akik káromolnak En
gem, . . . a hűtlenekért, akik elárulnak Engem ... 
Gondolj egy percig ezekre a boldogtalanokra, 
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az egyedül boldogtalanokra, akik hit nélkül, re
mény nélkül, szeretet nélkül tengődnek. 

Még nincs itt az ideje, hogy egy még sokkal 
nagyobb fájdalomról, még sokkal égetöbb kinról 
beszéljek veled. Előbb rövid engesztelő imát 
várok tőled azokért, akik már a szakadék mé
lyére zuhantak és senki sem nyujtja ki feléjük 
a kezét ..• Tedd meg ezt irántuk és Irántam való 
szeretetből • • • Szivem hallgatja imádat .•• 

Az imádó lélek: 

Jézus Szive, azt kívánod, hogy én vigasztalja
lak, hogy én csaljak mosolyt könnyes arcod
ral •.. Hogy én enyhitsem végtelen keserűsége
det, hogy én csepegtessek balzsamot sebeidbe ... 
hogy én húzzam ki töviseidet és lelkeket ültes
sek helyükbell . • • Milyen csodálatos, meg nem 
érdemlett hivatást adtál nekem! • • • Köszönöm, 
szeretet és irgalom Királyai Köszönöml 

Most pedig halld meg imámat, melyet kivántál 
tölem, a Te Véreddel és Mária könnyeivel áz
tatott imámat, hóhéraidért s Egyházad üldözőiért. 

Jézus Szfve, ki szomorú voltál mindhalálig, 
amikor a hűtlen Júdás csókja illetett, könyörülj 
Jézusi Könyörülj és irgalmazz a sok-sok nyo
morúságos embernek, aki ismét megtagadott, el
árult, áruba bocsátott Téged egy teremtményért, 
egy állásért, egy marék pénzérti ••• 

Mária könnyeire és szeretetére kérlek, Szere
tet Királya, vezesd vissza a bűnbánókat akiod
bal . . • Könyörülj rajtuk, Uram! 

Jézus Szive, ki szomorú voltál mindhalálig és 
gyalázatba öltöztél Heródes udvara előtt, kit rá
galommal illettek vétkes biráid előtt, könyörülj, 
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Jézus, könyörülj a föld kevély tudósain, akik 
még ma is azt hiszik, hogy joguk van Fölötted 
oiraskodni, s Téged elítélni, hogy megvédhessék 
szabadosságukat, és igazolhassák kevélységü
kell... Maria könnyeire és szerelelére kérlek, 
Szeretet Kualya vezesd vissza a bünbánó.K.at ak
lodua. Konyorwj rajtuk, Uram! 

Jézus Szíve, ki szomorú voltál mindhalálig, 
két lator közt megfeszitve a gyalázat fáján, kit 
barátaid elhagytak s akiket megváltottál, meg
átkoztak, könyörülj, Jézus, a bűnösök között is 
legvétkesebbeken, akik a világi dicsőséget élve
zik, s botrányt botrányra halmoznak, kik bűnnel 
kereskednek, luk hatalmukat, dicsőségüket a Te 
Véred árán szerezték... Mária könnyeire és 
szerelelére kérlek, Szeretet Királya, vezesd visz
sza a bűnbánókat aklodbal... Könyörülj rajtuk, 
ú I ami 

Jézus, édes Jézus, a Te földi Helytartóddal 
egyesülve kérlek, könyörgök Hozzád azokért, 
akik sohasem ismertek, vagy pedig nagyon ke
véssé, nagyon rosszul ismertek Téged... és 
mégis, tudatlanságunk ellenére is ádáz ellensé
geid lettek. Könyörülj rajtuk! 

Jézus, édes Jézus, könyörgök Hozzád, a rom
lott népekért, amelyek fellázadtak imádandó 
szent Személyed ellen, amelyek meg akarják 
dönteni Egyházadat, hogy romjai alá temesse
nek Téged is. Könyörülj rajluki 

Jézus, édes Jézus, könyörgök Hozzád az ön
tudatos, érdekhajhászó, becsvágyó szakadáro
kért, akik gyűlöletben élnek, megátkozzák ke
resztedet és törvényedet, mely elitéli őket s 
összeesküvést szőnek, hogy elűzzenek Téged a 
lelkiismeret s oltárod trónjáróli Könyörülj raj
luki 
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Jézus, édes Jézus, azokért is könyörgök, akik 
könnyes szemed előtt vonultak a Kálvárián, 
mindazokéi'l, akiket végtelen irgalmaddal és bo
csánatoddal ajándékoztál meg, mondván: "Atyám, 
bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit cse
lekszenek." 

Jézus, édes Jézus, teljesíteni akarom részt
vevő Szíved vágyát és különősen buzgó lélekkel 
és végtelen bizalommal imádkozom Hozzád az 
én drága családomért és mindazokért, akiket ne
kem adtál, s akiket Benned és Altalad kell sze
relnem... Általad, Királyom, betániai Jóbarát. 
Te ismered mindnyájukat, olvasol szívük mélyén 
és tudod, hogy otthonomban sok a nyomorúság, 
sok a fájdalom ..• 

Könyörülj az én kedveseimen, Betánia isteni 
Barátjal Ez az imádás hadd legyen engesztelés 
értük és értem... A Te isteni Szívedbe helye
zem mindazt, ami szomorú, ami szegényes, aml 
beteg, ami keserű és fájdalmas az én családom
ban. Az enyéim, sajnos, még nem egészen Tie
id, amint Te kívánod, amint jogosan várod .••. 
Könyörülj rajtuk, Betánia isteni Barátjal 

Térítsd meg, gyógyítsd meg, támaszd fel, Jé
zus Szíve, mindazokat, akik körülöttem vergőd

nek, s akiket teljes szívemből Neked szentelekl 
Világosítsd, erősítsd, vezesd őket, ki Világosság 
vagy, Erő vagy, Szeretet vagyi Udvözítsd, szen
teid meg családomat, melyben elrejtetted nyo
morúságos kis örökimádó mécsesedet. Igaz, 
gyarló ez a mécses, de mégis annyira szeretné, 
ha ismemének, imádnának, szerelnének Téged 
az övéi! Könyörülj mindannyiunkon, Betánia is
teni Barátja. 

Jöjjön el a Te országod ebbe az otthonbal 
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(Most tásd fel teljes bizalommal családod min
den szükségét; kérd, hogy adja meg nekik a 
megtérés, a buzgóság kegyelmét, a vigasztalást 
a szenvedésben, egyszóval Jézus Szfve igazi 
uralmát a családban. Azután mondj el keresztbe 
tett karral 5 Miatyánkot, Udvözlégyet, Dicsősé
get engesztelésül kedveseid vétkeiért. Kérd 
mindnyájuk számára azokat a kegyelmeket, ame
lyeket az öt tisztelő és szeretetüket külső jelek
kel is megvalló családoknak ígért a Szeniséges 
Szív.) 

A könyörgő Jézus: 

Jól tetted, hogy megelőzted Szfvemet, és azok
ról is szóltál, akiket annyira szeretek, hiszen 
te, imádandó lélek, szereted őket: családodról, 
amely az Enyém is, bár nyomorúsággal, hibák
kal teljes. Megáldom, megőrzöm, elhalmozom ke
gyelmeddel; a bűnbánó szeretetnek ez az órája 
az irgalmasság csodáit hívja le rájuk. Egy na
pon megtudod majd, mit tettél kedveseid örök 
életéért, midőn együtt virrasztottál Velem éjsza
ka, a magány, a sötétség, a bűn órájában. Bízd 
Rám családi gondjaidat s azután béke legyen 
szívedben. De ne feledd, hogy ezt az engesztelő 

órát a többi bűnös család vétkeiért is felajánl
jad. Milyen csapás a családi fészeknek, az én 
első tabernákulumomnak romlása, melynek oltá
ra Szeplőtelen Szűz Anyám szíve volt, s amelyet 
En Názáretben megszentelteml Milyen kétségbe
ejtő a sok-sok család erkölcsi süllyedésel Meg 
sem érdemlik ezt a szent nevet. 

A haladás és művelődés nevében megdöntöt
ték a családi szentély alapjait; megszentségtele• 

14 



nitették, szentségtörő módon meglazították a ke
resztény házasság kötelékeit; bemocskolták és 
eltorzították minden szépségét, szömyüségesen 
.,emberivé" tették azt, ami isteni vonás benne: 
a szerelmet és az anyaságoti De még ez sem 
volt elég; a mai kor a pogány ujjászületés je
gyében áll. Az erkölcsök megromlottak, az ifjú
ság szabados lett, a keresztények hallatlanul Ié
hák, a szemérem kiveszett belőlük; a gyalázat 
lavináját zúdítják még arra is, amit irgalmas 
igazságasságom eddig megkímélt, mert tekintet
tel voltam az Engem szerető lelkekre, akik imád
koznak s feláldozzák magukat, mlnt te. 

Szerelett lélek, a bűn sötét óráján hívd segít
ségül Názáret Királynőjét ö osztja meg Velem 
szörnyű fájdalmamat. ö majd segit Neked, hogy 
Iefegyverezhesd kezemet, hogy. feltarthasd a nö
vekvő erkölcstelenség ostorát s az :f:n igazságos 
haragom villámát. Hívd segítségül a család ér· 
dekében a legnagyobb Engesztelő!, ~ názáreti 
Sz űzet. 

Az imádó lélek: 

Mária, tenger Csillaga, jöjj segítségünkre, 
mentsd meg a te Jézusod müvét és örökségét. 
Názáret, a családi otthon veszélyben van! ..• 
Isten Anyja, ments meg minketl 

Az Udvözftő trónja forog kockán, Anyánk és 
Királynőnk. Az igazán keresztény Ielkületü 
anyák száma, sajnos, egyre fogy, halálveszély 
fenyegeti a családot. lsten Anyja, ments meg 
minketl · 

A család nemsokára megszünik emberi és is
teni életfonás lenni, mert sok hitves elutasítja 
az anyaságot. Isten Anyja, ments meg minketl 
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S az ifjúság, a jövö virága • • • nem virág töb
bé, az erény, a tisztaság éltetö nedve kiszáradt. 
Isten Anyja, ments meg minketl 

S a kicsinyek, akik már kóstolgatják a szen
vedélyek kelyhét, a gyermekek, fájdalom, nem 
gyermekek többé. Isten Anyja, ments meg min
ketl 

Vértanuk Királynöje, fájdalmak Anyja, te is
mered ennek a bajnak titkos mélységeit; csak 
Jézus és te, Szűzanya mérhetitek fel azt. Köny
nyeidre, a lelkeket átjáró hét tőrre, Jézus csók
jaira és könnyeire, az Ö haláltusájára s a tiedre 
kérünk, jöjj el, jöjj gyorsan, irgalmasság Anyja, 
mentsd meg a családot, Krisztus országának sa
rokkövétl 

Légy ismét a családi tűzhely Királynöje, 
áraszd reá erényeid illatát, ittasftsd meg, meny
nyei Liliom, tisztaságod illatával, építsd ujjá 
Názáretet és Betániát, légy, engesztelö :edes
anyánk, ismét a mi "életünk, édességünk, re
ménységünk"! 

Mária, mentsd meg a családot Jézusnaki 
Jézus, mentsd meg a családot Mária általi 

(Mondj el egy Udvözlégy Királynöt, hogy Jé
zus Szfve uralkodjék a családban.) 

A könyörgö Jézus: 

Engesztelő lélek, hallgass meg teljes hittel, 
mert mélységes titkot akarok reád bízni, melyet 
nem értenek meg a felületes keresztények. Min
denekelött hívd segítségül ~desanyámat, mondj 
el egy buzgó Udvözlégyet, hogy szavaim lelked
b€ hatoljanak. (Udvözlégy Mária ••. ) 
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Mondd csak, drága lélek, igazán szereted-e, 
őszintén tiszteled-e az én Helytartómat, a római 
pápát? Gondoltál-e már arra. "oqv M~ria után 
a Jlá"a az én szeretetem és Szfvem legnagyobb 
ajándéka1 

Szenlőtelen Anvám után neki adtam Maqam 
el~ösorhan érettetek. O az én szeretetPm c~odá
latos zálorral O az t;n hal1qom, az t;n szó,..sö
vem. O az t;n karom, az t;n hatalmam a földön 
ml11dörökké. Az ő szfvébe helveztem Jpt.sfeménv
ként Szfvemet.. O a ti Atyátok és Fi'iMno•okl 
lsten Lelke van ralta és miként az Utolsó Va
c~ora termében, Szflzanyám eqé~zen különös 
meahfzást teJIPsft első S:rolaám mo>llett. 

Ime. t;n hallqatok a tahemákulumban. de szó
lok a Vatikánban. t;n mindig t;n vagyok, az úr 

·é& Királyi 
Fáidalom. Eavházam qvermekei kö7.ül sokan 

meqhánfa11ak Enqem, mert meqbántiák Helvtar
tómatl Mo>qbánta11ak esztelen, vakmerő kritiká
jukkal. Sőt mi több, Engem sértenek ·meq, ba 
nem engedelmeskednek para11rsair•ak: mPrt 6 
a nvelv. de t;n vagyok a hal1ql De méq ennél 
is szömytlbb, boqy szentséqtörö támadás éri sze
mélyét, vaqyis az t;n személyemet Szfvem vér
zik, valahánvszor látom, hogy eqyik-másik fiam 
Malebus módlára megüti Arcomat, a pánátl 

ű, hánv lélek meqy ve!lzendöbe, hánv férfi
nak és nőnek a Jelkét sodorla el a pokoli vihar 
és dönti az örök kárhozat kfnlaiba, mert nem 
enqedelmeskednek annak, akit t;n felhatalmaz
tam. hoqy meakössön és feloldozzon, hogy ve
zessen és k.ormányozzon. 

Drága lélek, hánv ember fut a mélység felé, 
mert nem engedelmeskedik Péterneki Ime, lá
tod ezeket az asszonyokat, akiknek szemérmet-
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lenségét oly sokszor itélte el Helytartóml Kato
likus nöknek nevezik magukat s mégis rend
szeresen vétkeznek botrányos szemérmetlensé
giikkel és lázadásukkal. Hát ezek ls elvessze
nek? 

Nézd azokat az öntelt férfiakat, akik hamis 
tanítókhoz csatlakoznak, esztelen kevélységiikbe 
burkolóznak, és olyan hatalomra tartanak Igényt, 
amelyet ~n csak a pápának adtam meg. Hát 
ezek ls elvesszenek? 

~s oly sok hivö akad, akiknél szó sincs nyilt 
ellenszegülésröl, de éppen· csak azt fogadják el 
a pápa szavaiból, ami megfelel nekik, akik sa
ját izlésük szerint értelmezik a pápa határozott 
és világos parancsait, akik tölük telhetöen tar
tózkodnak az engedelmesség szellemétől. Meny
nyire fáj nekem a gyermeki kapcsolatnak ez a 
meglazulása! 

Ha tudnád, Imádó lélek, mennyi sértés, meny
nyi keserílség ér Engem az ilyen lelkek részéröli 

Szerelett lélek, állftsd meg a veszélyes lejtön 
a kárhozalba futó lelkeket és add Nekem, sze
retö engesztelés fejében, azt az örömet és di
csőséget, hagy földi Helytartómal szeressék, 
szivböl szeressék, becsüljék, engedelmesen kö
Vessék és tiszteljék a keresztények! Akt öt tisz
tell és szereti, Engem tisztel, és elbfivöli szive
metl 

• 

Az Imádó lélek: 

Köszönet, Jézusom, mélységes tanftásodért, 
amelyet az imént kaptam Töled. Köszönet a 
drága küldetésért, melyet rámbiztál, hogy dol
gozzam a Te Helytartódért, akJ Téged képvi-
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sei itt a földön. Elöször is kértek, Szeretet Ki
rálya, ha valaha is megsebeztelek feltlletessé
gemmel, ha nem szerettem, nem tiszteltem eléggé 
Helytartódat, ha nem engedelmeskedtem neki, 
amint kellett volna, térdenállva kérek ezért bo
csánatot Töledl 
· Szerelnék gyógyító balzsamot csepegtelni se
bedre, szerelném felszáritani könnyeidet, szerel
ném letörölni a Te szent Arcodra, a pápa sze
mélyére dobott sarat. Ezért szfvem méiyéből 
igérem Neked, Jézusom, hogy kis Ostyarészecs
ke akarok lenni tlrted, felajánlom magamat a 
Te dicsőségedért, Helytartód dicsöségéért. 

Egyházunk Szeplőtelen Királynője, a te édes
anyai szfved által ajánlom fel Jézus Szfvének 
lelkem, szfvem, testem minden szenvedését en
gesztelésül a pápa iránti engedetlenség, lázadéis 
fejében. Bocsánatot kérek ezért és világosságot, 
irgalmat a bűnösök számárai 

Egyházunk Szepiátelen Királynöje, a -te édes
anyai szfved által ajánlom fel szentmiséimet, az 
oltár Áldozatát engesztelésül a pápa iránti kö· 
teles gyermeki szeretet megszegéséért. Bocsána
tot kérek ezért és világosságot, irgalmat a bű
nösök számárai 

:Ss hála Neked, Jézus Szfve, csodálatos szere
tetadományodért, a mi Szentatyánkért. Benne in
kább, mlnt a szent lepel ereklyéjében, megtalál
hatfok Imádandó Személyed élö vonásait. A hű
séges lelkek s mlndazok nevében, akik nem isme
rik vagy félreismerik csodálatos ajándékodat, 
áldalak Téged. hálát adok Neked, magasztallak 
Téged a katollkus hit vértanuival, hitvallóival 
és apostolaival együtJ, akik a kereszt árnyéká
ban s a római pápa hfi gyermekeiként küzdöttek 
és haltak meg. 
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Most Tiedig különösen hozzád fordulok Kis 
Szent Teréz, ki annyfra szeretted az Eqvházat 
és a Dánát, ki a szeretet áldozata akartál lenni 
az Eqyl>~zl'lak, a ml Atvánknak fehnaqa!'ztalta
t~s~Prt. kinek apostoll knJdetését Jpzus Krlsztus 
fJelvtartóia is meqerlSsftette. Kérlek, vezesd 
vissza hozzá az eltévedt báránykákat, hiszen 5 
a mi Atyánk és Pásztorunk, .,a látható szelid 
Krisztns a földön ... " Kis Teréz, sietfesd az Eqy
báz diadalát és hullasd a pápára rózsaesődeU 

Bizonyos, Jézusom, bogy ba engedelmeskedem 
a pál'lának, s a Te akaratodat telfesftem, ezzel 
a keqyelem esőlét. az Isteni termékenységet biz
tosítom a te Helvtartód áldott munkáiának. 

Jézus Szfve, halmozd el áldásoddal a katoli
kus Akciót; adj vezetőlnek bölcseséqet. buzqó
sáqot és erőt, boqy küzdeni tudjanak dicslSséqe
dért ErlSsftsd karjukat és szenteld meg lelkü
ket! 

Jéws Szfve, ad! természetfölötti szeretetet, 
lánqoló szfvet a katolikus ifiúsáqnak, bogy csak 
eqy eszmény lebegjen szemük ellStt: mlnden ere
jüket. lelkesedésüket a keresztény Maqyarország 
szolqálatába állítsák, meqlsmerjék a Te Evangé
liumodat és megtartsák törvénveldet Hadd küzd
jenek 5k ls dicsőségedért. ErlSsftsd karjukat, és 
szenfeld meg lelküket! 

Jézus Szfve, halmozd el kegyelmeddel a kato
likus nőket, akik szfvükben, lelkükben Igazán 
katolikusok, s minden váqvuk az, bogy a Te 
kariaidba vezessék családjukat! Ök is szeretnek 
Téqed, dicsőségedért harcolnak. Erősftsd karju
kat és szenteld meg lelküket! 
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Jézus Szfve, tekints irgalmasan bútlen népeid
re, az éhségtől, a háborútól, a szörnyfi megráz
kódtatásoktól feldult országokra, melyek a po
gányságnak estek áldozatul. Küldj számos, buz
gó hittérftöt mindenhová, ahol csak egyetlen 
lélek él, aki nem ismeri Nevedet és Szereteted 
édességét. Adj diadalt a hit hőseinek a téve
dés, a barbárság támadásaival szemben. A Te 
dicsőségedért küzdenek ők; erősftsd hát karju
kat és szenteld meg lelküket. 

Jézus Szíve, Te magad tanítottál, hogy kér
jünk Munkásokat a Te aratásodhoz, adj minél 
több és tökéletesebb papi, szerzetesi hivatást. A 
kicsinyek kenyeret kérnek és nincs, aki törjön 
nekik. Hány elhagyatott falu, hány elhagyatott 
lélek van a katolikus országokban, mert nincs 
elég papunk! Jézus Szfve, küldj sok hivatást, 
sok szent hivatást. Tartsd fenn és erősítsd meg 
kegyelmeddel azokat, akik a papság méltóságá
ban részesültek, a püspököket, a plébánosokat, 
az összes papokat. Növeld buzgóságukat és sze
retetüket, élj bennük, hogy közölhessék a Te 
életedet a lelkekkel. Ök is a te dicsőségedért 
küzdenek; erősítsd hát karjukat, és szenteld meg 
lelküket! 

Jézus Szfve, fogadd el Imám áldozatát az ifjú
ságat nevelő túzhelyekért, elsősorban a csalá
Jért és az fskoláért. Légy Te mfnden egyes csa
lád Királya, s legyen minden ház a szeretet 
Betániája; legyenek a szüll'ik a jámborság, az ál
dozatkészség mintaképei, a gyermekek pedig 
lisztaságban ragyogó lelkek, apostoli tűzben égő 

szfvek. Add, hogy az Iskola a te evangéliumi ta
nításod folytatása legyen, a tanítók Téged, egyet
len Mesterüket kövessenek, és keresztény erős

séget ültessenek a rájuk bizott lelkekbe, mert 
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csak ez tesz naggyá, csak ez nemesít. Hallgasd 
meg imámat, isteni Mester, mely a család és az 
iskola nevelőiért száll Hozzád. Ök is a Te dicső
ségedért küzdenek; erősítsd hát karjukat, és 
szenteld meg lelkükell 

Most pedig, Szeretet Királya, miután a Szent .. 
atya szándékaira és eszményeiért imádkoztam, 
a magam és az összes imádó lelkek számára 
őszinte nagy tiszteletet kérek tőled Helytartód, 
a pápa személye iránt. Taníts meg minket a 
gyermeki szeretetre és tiszteletre, taníts meg, 
hogy tökéletesen alávessük magunkat parancsai
nak . . . Köszönöm, köszönöm, Jézus Szfve cso
dálatos ajándékodat, melyet nekünk, katoliku
soknak adtál: a római pápátl Tartsd meg őt, 

adj neki boldogságot, dicsőséget a Te Szent 
Egyházad felmagasztalása általi 

(Mondj el most egy Udvözlégy Királynőt a 
Szentatyáért s az ő szándékaiért :f:s igérd meg, 
hogy mindig imádkozol érte, szeretni fogod őt 

és engedelmeskede} szavának.) 

A könyörgő Jézus: 

Szerelett lélek, nemcsak Pilátus, nemcsak a 
főpapi tanács feszített meg Engem, hanem a világ 
ls épp oly bűnös, sőt btinösebb mint azok. Ezért 
nem imádkoztam En a világért. Sőt, megátkoz
tam a világoti 

0, ha tudnád, mennyire szenvedek, amikor lá
tom, hogy szeretett, kegyelmekkel elhalmozott 
gyermekeim annyira ,.elvilágiasodnak". Oszintén 
mondom neked: a hitetlenek bántalmazásainál 
Hl rosszabbul esik Szivemnek, hogy azok ts 
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niegfeszitenek; akiket annyira szeretfein, elfot• 
l!ulnak Tőlem s szívüket megosztják a bünös vi
lággal. 

Csókold meg, imádó lélek, nagy szereleltel és 
áhitattal a te megfeszített Istened öt Sebét és 
mondd: .,Irgalom, Jézusom, irgalom! Szeretlek, 
Uram és Királyom, a hálátlanok helyett is, és 
engesztelésül hitet teszek törvényed mellett. 

Jöjjön el a Te országod!" 

Engesztelő lélek, halld meg sóhajtásaimat, en
gedd, hogy megosszarn veled szömyü haláltusá
mat. Szükségem van reád, hogy megenyhüljön 
Szfvem, hogy kiönthessern előtted fájdalmamat. 

Látod-e onnan, a távolból, a léhák tömegén 
Hallod-e kacagásukat, bántó vídámságuk zajáll 
Baltazár üli ismét lakomáját, s egy mámoros 
óra őrült szédüleiét többnyire az örök kín és 
fájdalom követi. O, legalább te sirasd Velem 
könnyelmüségüket, legalább te engeszt~lj he
lyettük! 

Csókold meg, engesztelő lélek, nagy szerelet
tel és áhitattal megfeszített Istened öt szent Se
bét és mondd: Irgalom, Jézus Szfve, irgalom! 
Szeretlek, Uram és Királyom, a hálátlanok he
lyett is, és engesztelésül hitet teszek törvényeid 
mellett. 

Jöjjön el a Te országod!" 

Nézd csak a világi emberek seregét; keresz
tényeknek nevezik magukat, pedig ők az En ba
rátaim, lázasan keresik a bünös szórakozásokat. 
Meggyalázták testüket, melyet megszentelt a 
keresztség és az Eucharisztia. Nézd, milyen ke
gyetlen módon szaggatják fel sebeimet. Leg
alább te, engesztelő lélek, legalább te sirasd 
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Velem könnyelműségüket és engesztelj helyet
tük! 

Csókold meg, engesztelő lélek, nagy szereleltel 
és áhitattal megfeszített Istened öt szent Sebét 
és mondd: "Irgalom, Jézus Szíve, irgalom! Sze
retlek, Uram és Királyom, a hálátlanok helyett 
is, és engesztelésül hitet teszek törvényed mel
lett. 

Jöjjön el a Te országod!" 

Szemléld csak, de messziről, könnyeid fátyo
tán át, hogy meg ne fertőzhessék lelkedet, azo
kat a színházi előadásokat, azokat a táncestélye
ket Szörnyű látványt nyujtanak; a bűnt, a tisz
tátalanságot terjesztik, de olyan fényűzéssel, 

olyan kifinomult ravaszsággal, hogy mindannyi
szor megütik Arcomat, s darabokra tépik Szíve
met. Legalább te, imádó lélek, legalább t~ sirasd 
Velem könnyelműségüket, és engesztelj helyet
töki 

Csókold meg, imádó lélek, nagy szereleltel és 
áhitattal a te megfeszített Istened öt szent Se
bét és mondd: "Irgalom, Jézus Szíve, irgalom! 
Szeretlek, Uram és Királyom, a hálátlanok he
lyett is, és engesztelésül hitet teszek törvényed 
mellett. 

Jöjjön el a Te országod!" 

Fájdalmam tetőpontjára érkezett! Ime, nézd 
csak a megkeresztelt nők seregét, akiket Szep
lőtelen Szűzanyám mentett ki a rabszolgaság, a 
s~enny mélységéből, akiket elhalmoztam kegyel
memmel, hogy szépek, tiszták, erényekben gaz
dagok legyenek. Es lám, megfeledkeztek törvé
nyemről s lábbal tapossák a szemérmet, eltorzí
tották, elhomályosították kegyelmem szépségét. 
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Szemérmetlen divatjukkal botrányt okoznak az 
Egyházban, s vérig ostorozzák tesLemetl Hány 
.,kereszteny" nőnek fontosabb a divat, a hiuság, 
mmt az En Szemelyem, az En Törvényem ••• , 

Engesztelő lélek, kerlek, vedd el Tö1em ezt a 
haláinál is keserubb kelyhet. Legalább te si
rasd Velem konnyelműséguket, és engesztelj he
lyettük! 

Végtelenűl szomorú vagyok s még Kínszenve
désemnél is kegyetlenebb fájdalom gyötör. 

Csókold meg, imádó lélek, nagy szeretettel és 
áhitattal megteszitett Istened öt szent Sebét és 
mondd: .,Irgalom, Jézus Szíve, irgalom! Szeret
lek, Uram és Királyom a hálátlanok helyett is 
és engesztelésül hitet teszek törvényed mellett. 

Jöjjön el a Te országod!" 

Szegény Jézust kegyetlenül megostoroz_za, ki
gúnyolja az illatos, elegáns szemérmetlenség, a 
modem keresztény férfiak és nők jóvoltából el
harapózó pogány szellem. 

Az ifjúság hervadóban van, a megkeresztelt, 
sőt .,vallásos" de sajnos egyáltalán nem keresz
tény nő modem tánczene hangjainál adja el lel
két. A család: a szeretet, a termékenység, a bé
ke fészke oszlásnak indult. Szegény Jézusi Pe
dig ö teremtette Názáretet, ö helyezte jogaiba, 
ö emelte fel a nöt Máriában, s Vérét adta, hogy 
mi civilizált, keresztény emberek lehessünk .... 

Szegény Jézusi Akiket kegyelmével halmozott 
cl, hálátlanok, világiasak lettek, romlással fe
nyegetik müvét, epével és ecettel itatják Öt ••. 
S mégis, a szömyű bűnök ellenére is, mindig tü
relmesen vár bennünket Szent Szível 
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Az imádó lélek: 

Istenem és Mindenem, életem :tilete, Istenem, 
Udvözítőm és Királyom, gyengéden és szomorú
an csókolom hóhéraid ostorának nyomait, hogy 
engeszteljelek bűnös és hiú kortársaim bántal
mazásaiért. Szerellek Jézus, mert Te Jézusom 
vagyi 

Szeretettel, szomorúan csókolom meg a szöge
ket, melyek átfúrják Lábadat és Kezedet, meg
kínozzák isteni Testedet, hogy engeszteljelek .a 
botrányokért, melyeket katolikusok pártolnak, 
katolikusok fizetnek és tapsolnak meg, katoliku
sok, akikből kihalt a szeretet, akiket elcsábított 
egy lázadó, egy érzékiség őrületéből vonagló 
világ. Szerellek Jézus, mert Te Jézusom vagyi 

Szeretettel, szomorúan csókolom meg Keresz
tedet, véres Trónodat, melyről szörnyű kínjaid 
között világosan láttad mindazt, ami napjainkban 
a civilizáció és haladás jegyében történik, a hiú, 
léha asszony lealacsonyosodását, beszennyeződé
sét, a kevély férfi lázadását . • • Keresztedről fo
god egy napon megítélni és megátkozni a .,vi
lág fiait". Szigorúan bíráskodol majd felettük, 
mert nem akarták elfogadni a Te törvényedet, 
az üdvösség, az irgalom törvényét. 

Könyörülj rajtuk, Királyunk és Törvényho
zónk, isteni Udvözítőnkl Szerellek Jézus, mert 
Te Jézusom vagyi 

Elmélkedés: 

Végezzetek rövid lelkiismeretvizsgálatot Nem 
engedtetek-e néha a világ túlzott, jogtalan, ve
szedelmes követeléseinek1 Tekintsetek végig szó-
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rakozásaitokon, olvasmányaitokon, öltözködéste
ken . . . Semmi, egyáltalán semmi vád sem érhet 
benneteken 

Fontoljátok meg mindezt az örök Biró ítélő
széke előtt, aki ma még irgalmat, bocsánatot ad, 
de azzal a feltétellel, hogy a jövőben megjavul
tok. Mert a halál után késő lesz már, akkor kö
nyörtelen igazságossága szerint ítél majd fölöt
tetek. Jézus megátkozta a világot s annak szel
lemét, a világ pedig tnegfeszftette Jézust. Az 
igaz keresztények tehát nem szerelhetik a vilá
got, mert a világ nem más, mint kevélység, hiú
ság és fényűzés, az Evangélium tagadása, a ke
resztény törvények sárbatiprása. 

Bánjátok meg bűneiteket, úgy mint a halál 
óráján. Azután helyezzétek fejeteket lélekben 
Jézus Szfvére, mint Szent János tette s hallgas
siltok gyöngéd szeretettel fájdalmának vallomá
sait és szeretetének kéréseit. 

A könyörgö Jézus: 

Engesztelő lélek, a te hivatásod a szerelell 
S7eress Engem teljes szfvedből, egész lelkedből, 
111inden erődből, hiszen azért teremtettelek, hogy 
~zeress Engem, hogy szeretetből élj a földön és 
az örökkévalóságban. Sitio! . . • Szomjúhozom 
enyéim szeretetére, de enyéim megtagadják Tő
lem szívüket~ Szerelnek mindent, ami jó és ne
mes: családjukat, barátaikat, jótevöiket, haz,áju
l"at, de szeretetük kiáradásában megfeledkeznek 
Rólam, a szeretet Istenéről ..• 

Mit adhatnék még, hogy megnyerjem és Szf
vemhez vonzzam őket, hiszen teljesen kiúresi
tettem már Szfvemet érettük. Elképzelhető-e na-
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gyobb ajándék, mint egy Isten, aki még a 
mennyországban is odaadja magát övéinek? S 
mit kaptam mindezért cserébe? Hidegséget, kö
zönyt, feledékenységet, sőt igen sokszor hálát
lanságot, és hfitlenségetl Sitio! Szomjúhozoml 

Sitio! Az enyéim szerelelére szomjazoml 
Drága lélek, ha mindazok után, amit az elvilá

giasodott keresztények bfineiről, a botrányok os
torcsapásairól, a szinház, a divat, a strand túl
kapásairól mondtam neked, ha a hiúság, a tisz
tátalanság, a kevélység fájdalmas mindennapi 
keresztútja után legalább néhány szivben talál
hatnék kárpótlást, engesztelést, az olyan szfvek
ben, amelyek Nekem szentelik, Enyémnek mond
ják magukat, esküvel bizonygatják hil.ségüketl 

De, sajnos, ezekben nincs menedékeml Nem 
rosszak ugyan, de lelkük mélyén közönyösek, 
hiányzik belőlük a szeretet. Nem enyémek még 
igazán, nem szerelnek Engem! 

Enyhitsd fájdalmamat, tedd ajkadat és szfve· 
det Oldalsebembe és mondd, hogy legalább Te 
szeretsz Engem ... 

Csókoljátok meg megfeszített Jézusotok Ol
dalsebét egész lelketekből s mondjátok: 

,.Szeretlek Szeretet, kit nem szerelneki Jézu
som, gyujtsd lángra, emészd fel szivemetl" 

Jézus: - Köszönöm, és ez a csók adja nekem 
életedet, szeretetedetl 

Amikor nagy szomorúságomban Margit Máriá
hoz fordultam, az Eucharisztia szerelelél kértem 
tőle, mint engesztelő szeretetének hódolatát. ~s 
azóta van már egy kis válogatott csapatom, 
amely megértette, milyen ajándékot kapott az 
Oltáriszentségben. Csakhogy ez a csapat még 
igen kicsiny ... 

Milyen kevesen értették meg a Nekem szen-
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telt lelkek közül is, hogy a szentmise az én cso
dálatos~ ajándékom, a szentáldozás pedig szere
tetem őrülete, és elpazarolják e mondhatatlan 
csodák egy részét, mert nem szerelnek Engem 
igazán! 

Hiszen ha igazi szeretet nélkül hallgatnak 
szentmisét, félreismerik szeretetemet, mely a 
szentmise mindennapos csodáját kiárasztja rá
juk. S ha igazi szeretet nélkül áldoznak, elpaza
rolják az eucharisztikus lakoma ajándékát, mert 
nem érzik azt az isteni éhséget, mely hathatóssá 
tenné a szentáldozást a maguk és termékennyé 
a lelkek számára. 

Miként az tln szeretetem megelőzte és létre
hozta az Oltáriszentség titkát, ugyanúgy a ke
resztény lélek szeretete átalakítja és kisugároz
za azt a saját javára s az tln dicsöségemre. 

Ebben a meghitt órában megérted, ugy-e, eze
ket az isteni dolgokat, amelyeket oly sokan nem 
fognak fel, mert nem szerelnek eléggé. Mert ha 
nem igy lenne, mivel magyarázható, hogy · oly 
magányosan, oly elhagyottan várakozom taber
nákulumaimban 'l A tömeg arrafelé fordul, ahol 
a bfint veszik és adják, Engem pedig Magamra 
hagy szeretetem Szentségében, mert nem szerel 
eléggé ... 

Hány barátom tisztel Engem külsöségekben, 
szavakkal, de szfvük távol van Tölem! Barátaim, 
akiket kerestem, de akik nem kerestek Engem. 
Barátaim, akiknek odaadtam Magamat, de akik 
nem adják magukat Nekem. Méltatlan barátaik 
szeretetét hajszolják, nem pedig Udvözftöjük s 
Királyuk barátságát. Barátaim, akik oktalanul és 
vak bizalommal a teremtményekre hagyatkoz
nak, Rám pedig csak félelemmel, bizalmatlanság
gal tekintenek. Barátaim, akik tisztán emberi jó-
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!lrzésböl feláldozzák magukat, megfeledkeznek 
önmagukról, ha teremtményekről van szó, de 
nincs bátorságuk, nem találnak alkalmat, hogy 
az ~n szolgálatomba álljanak. Mindig túlzástól 
félnek, ha Rólam van szó. 

Barátaim, akik nem fáradoznak az ~n dicsösé
gemért, barátaim, ha szükségük van csodáimra, 
de nem azok, ha Nekem van szükségem idejük
re és áldozataikra. ~s mit szóljak az olyan ba
rátok és .,modern" jámbor lelkek eltévelyedé
séröl, akik odajönnek ugyan oltárom elé, de sze
rénytelen, méltatlan viselkedésük, hiúságuk, lé
ha, világias lelkületük szörnyü szakadékol ás 
Köztem és köztük ..• 

Sajnos, a félelem és szokás diktálta felületes 
ájtatoskodásban nincs hiány, de az ilyen vilá
gias jámborság, az ilyen felszínes és külsöséges 
vallásosság, az ilyen megalkuvó vallásgyakorlat, 
mely megtüri a titkos bűnöket, bizony nem az 
az imádás és szeretet, amelyet ~n kivánoki ~s 
ezt kereken visszautasítom! 

Szeretö szivekre éhezem, nem pedig formasá
gokra, énekekre, virágokral Bízó, odaadó, buzgó 
és áldozatos szeretetre szomjazom, nem pedig 
erre a korcs, szentségtörö keverékre, melyben a 
mennyország az út sarával, az ájtatos kilenced 
a világiassággal vegyül. 

Drága lélek, adj innom! Meghalok a szomjú
ságtól! Oltsd a te Udvözitöd szomjúságát, aki 
azért jött a mennyböl a földre, hogy szeresse, 
megáldja teremtményeit, és szereletet kapjon 
cserébe. 

Legalább te mondjad, hogy igazán szeretsz, és 
s<.eress egész valóddal. Sitio! 
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Az imádo lélek: 

A Kálvárián epét és ecetet itattak Veled fe· 
leleiül erre a kiáltásodra, haldokló Királyom, 
de én mézet és nektárt szerelnék adni Neked, 
amennyit csak felajánlhat az én szegény sz(. 
vern.. . Hallgass meg, Jézusom. 

Végtelen Szeretet, kit nem szeretnek, szerel
lek és akarom, hogy szeressenek, engesztelésül 
a Te sok hálátlan teremtményed helyett, akik a 
valóságban félreismerik szereteted csodáját, Meg
testesülésedet. Jézusom, imádlak Téged szfvem 
minden imádatával. Gyujtsd lángra szfvemel 
szereteted tüzével. Úgy akarlak szeretnl, aho
gyan sohasem szereltek még . . . Es add nekem 
Szfvedet és · Szeretetedet, mert én is szomjazom, 
Rád szomjazoml Sitio! 

Végtelen Szeretet, kit nem szeretnek, sz_eret· 
lek és akarom, hogy szeressenek, engesztelésül 
azokért, akik a valóságban félreismerik szerele
ted túláradását, megváltó halálodat a Keresztfán. 
Megteszitett Jézus, haldokló Jézus, sírba teme
tett Jézus, imádlak Téged szívem minden imáda
láva]. Gyujtsd lángra szívemet szereteteddel. 
Add nekem Szfvedet és Szeretetedet, mert én is 
szomajzom, Rád szomjazoml Sitio! 

Végtelen Szeretet, kit nem szeretnek, szeretlek 
és akarom, hogy szeressenek, engesztelésül azo
kért, akik a valóságban félreismerik az isteni 
örület szeretetét, a Te felfoghatatlan ajándéko· 
dat, az Oltáriszentséget. Főpapunk Jézus, Áldo
zatunk Jézus, eucharisztikus Jézus, imádlak szi
vem minden imádatával. Gyujtsd lángra szfve-
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met szereteteddel. Úgy akatlak szeretni, ahogyan 
még sohasem szereltek • • • Add nekem Szivedet 
és Szeretetedet, mert én is szomjazom, Rád szom
jazoml Sitio! 

Szeretni akarlak, Jézusom, Szeretet, kit nem 
szeretnek, belső lelkiéletemben, a kegyelem 
Iránti hűségemmell Szent akarok lenni szerelet
böll 

Szeretni akarlak, Jézusom, Szeretet, kit nem 
szeretnek, családi életemben, mindennapi köte
lességeim teljesítésében, a. Gondviselés adta ke
resztekbenl Szent akarok lenni szeretetböll 

Szeretni akarlak, Jézusom, Szeretet, kit nem 
szeretnek, az összes körűlöttem élö lelkekben, 
a megtévedtek, a bűnösök lelkében, apostolkod
ni akarok a Te dicsőségedérti S hogy munkám 
termékeny legyen, szent akarok lenni szerelet
böll 

Szeretni akarlak, Jézusom, Szeretet, klt nem 
szeretnek, a Te fölséges ajándékodban, Mária 
Szívébenl Az ő iskolájába akarok járni, hogy 
egyszerű, alázatos és tiszta legyek . . . s hogy az 
ö vezetésével szent akarok lenni szeretetböll 

Mennyire szeretném, Jézus Szíve, ha életem a 
TP. félreismert szereteted dicsérete lenne . • • mél
tlo bűnbánat megbántott Szereteted, kicsiny ál
dozat meggyalázott Szereteted engesztelésére!~. 
De Te olvasol a szivek mélyén, te ismered vég
telenbe törő vágyaimat; te vizsgálod a lelkiisme
retet, és mindent tudsz, azt is tudod, hogy vég
telen nyomorúságom ellenére életemben és ha
lálomban azt akarom mondani, azt akarom bi
zonyítani, hogy szeretlek, hogy az ég és a föld 
minden kincsénél jobban szeretlek, hogy minde
nekfölött szerellek Téged. Amen. 
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XI. PIUS PÁPA ENGESZTELŐ IMÁJA 

f:des Jézus, kinek az emberek iránt tanusitott 
végtelen szeretetét oly nagy hálátlansággal, fe
ledékenységgel, közönyösséggel, megvetéssei vi
szonozzák, íme leborulunk oltárod elött és külö
nös szeretetünk megvallásával engesztelni aka
runk ezért a méltatlan hidegségért és sértésért, 
amellyel az emberek mindenfelöl megsebzik imá
dandó Szfvedet. 

Mindenekelött megemlékezünk arról, hogy oly 
sokszor méltatlanul viselkedünk, és mélységes 
bánattal könyörgünk irgalmadért, s készek va
gyunk önkéntes engesztelést nyujtani, nem csu
pán a magunk bűneiért, hanem azokért is, akik 
távol vannak még az üdvösség útjáról, és nem 
ákarnak követni Téged mint pásztorukat és ve
zérüket, hanem megátalkodnak hitetlenségükben 
vagy pedig lábbal taposván szent keresztségük
ben tett ígéreteiket, lerázták magukról törvé
nyed édes igáját. 

A szömyű bűnök egész tömegéért akarunk 
ugyan engesztelni, de elhatározzuk, hogy mind
egyiket külön-külön is jóvátesszük: a szemér
metlenséget s az életmód és az öltözködés bot
rányait, a sok ártatlan lélek megrontását, az ün
nepnapok megszentségtelenítését, a Te Neved 
és szentjeid nevének káromlását, a Te Helytar
tód és a papi rend ellen irányuló támadásokat, 
az Oltáriszentséget meggyalázó szömyű szent
ségtöréseket, s végül a nemzet nyilvános bűneit, 
mely megnyirbálja a Te Egyházad jogait és ha
táskörét. 

Bárcsak tulajdon vérünkkel moshatnánk le a 
sok sértést. A Te megbántott isteni Szereteted 
engesztelésére jövünk most Hozzád s a Te Szűz-
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anyád, szentjeid és a j~mbor lelkek · engesztelé
stivel egyesülve felajánljuk azt az elégtételt, me
lyet Te egykor a Keresztfán mutattál 'be az Atyá
nak s mindennap megújítasz az oltáron. Egész 
szivünkből igérjük, hogy tőlünk telhetőleg . s a 
Te kegyelmed segitségével engesztelni akarunk 
a magunk és mások bűneiért, és a Te nagy sze
releled iránti közönyösségért 'életünk tisztasá
gával, az evangéliumi törvényeknek, különösen 
a szeretet törvényének tökéletes teljesitésével; 
minden erőnkből gátat vetünk az Ellened irá
nyuló támadásoknak, s minél több lelket a Te 
Egyházad kebelébe vonzunk. 

Jóságos Jézus, kérünk, fogadd el a boldogsá
gos Szűz Mária közbenjárásával ezt az önkéntes 
engesztelő áldozatot, s tarts meg bennünket hű
ségesen az Irántad való engedelmességben s a 
Te szolgálatodban, és add meg nekünk a végső 

kitartás kegyelmét, .hogy egykor valamennyien 
eljussunk abba a hazába, ahol Te az Atyával és 
a Szentlélekkel egyetemben élsz. és uralkodol 
Isten, mindörö~ön örökké. Amen. 

Vedd kezedbe, imádó lélek, feszületedet és 
imádásod befejezése előtt csókold meg egyen
kint a szent Sebeket, s mondd mindannyiszor, 
egész lelkedből ezt a röpimát: - Szerellek Jé
zus, mert Jézusom vagy: jöjjön el a Te orszá
god! 

Csókold meg Jézus szent Oldalsebét a pápa 
szándékára, és mondd: - Szerellek Jézus, stb. 

Csókold meg a megfeszitett Udvözítő jobb
kezét a püspökök, a papok és a kispapok szán
dékaira, és mondd: - Szerellek Jézus, stb. 
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Csókold meg az isteni Udvözitő balkezét, s 
imádkozz a magad és családod szándékaira, 
mondván: - Szerellek Jézus, stb. 

Csókold meg az isteni Udvözitő jobblábát, 
hogy Jézus Szive uralkodjék, és sokan apostol
kodjanak az ö dicsőségére, mondván: - Sze
rellek Jézus, stb. 

Csókold meg az isteni Udvözítő ballábát és 
imádkozz a tévelygők és a bünösök megtérésé
ert, mondván: - Szerellek Jézus, stb. 

Az imádó lélek: 

Búcsúzom, Szeretet Királya, s bizalommal ke
resek menedéket szent Oldalsebedben, melyet 
büneim nyitottak meg; bizalommal ülök tanyát 
isteni szereteted áldott bárkájában, Szeniséges 
Szivedb~n. Ott vagyok és ott is maradok, s el
mondom Neked, hogy szerellek, s azt akarom, 
hogy mások is szeressenek; kérve kérem,. hogy 
jöjjön el a Te szereteted uralma, s igy készülök 
a mennyországra, ahol örökké zengbetem a Te 
végtelen irgalmad dicséretét ... 

XIII. LEO PÁPA FELAJÁNLO IMÁJA 

Edes Jézus, az emberi nem Megváltója, te
kints reánk, kik alázatosan leborulunk oltárod 
előtt. Tieid vagyunk, tieid akarunk lenni; hogy 
pedig annál szorosabb összeköttetésben lehes
sünk Veled, ime ma mindegyikünk önként a Te 
szeniséges Szivednek szenteli magát. Téged 
ugyan sokan sohasem ismertek; parancsaidat 
megvetve, Téged sokan visszautasítottak. Irgal-
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mazz mindnyájuknak, jóságos Jézus, és vonJ a 
Te szent Szívedhez mindenkit. 

Légy Királya, Urunk, nemcsak a Te híveidnek, 
akik sohasem távoztak el Tőled, hanem a té· 
kozló fiúknak ls, akik elhagytak; add, hogy ezek 
csakhamar visszatérjenek az atyai házba, hogy 
el ne vesszenek a nyomorban és inségben. Légy 
királya azoknak, akik téves vélekedések rabjai 
vagy akiket egyenetlenkedés tart elszakítva Tő

led, s hívd vissza őket az igazság forrásához s 
a hit egységébe, hogy rövid idő múlva egy akol 
legyen és egy pásztor. 

Légy Királya mindazoknak, akik még a bál· 
ványimádás vagy az izlám sötétségében síny
lődnek, s ne vonakodjál őket visszavezetni a Te 
világosságodba és országodba. Tekints végül kö 
nyörülettel annak a népnek a fiaira, mely egykor 
választott néped volt: áraszd ki rájuk is, mint a 
megváltás és élet harmatát, Véredet, mel~et már 
lehívtak magukra. 

Adj, Urunk, Egyházadnak sértetlenül biztos 
szabadságot, adj minden népnek békességes ren
det; tedd, hogy a föld sarkai egy szózattól vissz
hangozzanak: Legyen dicséret az isteni Szívnek, 

mely által üdvösségünk támad: Ové a dicsőség 

és tisztelet mlndörökké. Amen. 

Mondd el a Szentatya szándékaira ötször: -
Jézus Szentséges Szfve, jöjjön el a Te országod! 
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KRISZTUSSAL AZ EGYHÁZZALI 
sorozat fÜzetei: 

Endrefalvy: BETEGEK VIGASZTALÁSA. Bete
gek imái. 

2 Endrefalvy: ASZERETET EROSEBB A HALÁL· 
NAL. Emlékezés és imádságok elköltözött 
szeretteinkért A temetés szertartásával és 
az Egyház imáival a megholtakért. 

3 Endrefalvy: K:flT SZIV EGYMÁSRA TALÁL. 
A boldog házasságkötés tudnivalói és szer
tartása. 

4 Endrefalvy: íLETTÁRSAK, SZULÖK IMÁD
KOZNAK. A házastársak és szülök imái. 

5. Endrefalvy: KRISZTUS A BETEGÁGYNÁL. A 
szentkenet szertartása és imái. 

6. Endrefalvy: A KERESZTSÍG. Keresztelési em
lék keresztszülők számára a keresztség szer
tartásával és a keresztszülö szerepével a ke
resztelésnél. 

7. Endrefalvy: SZÁLLJ SZ:tVUNKBE NAGY IS
TEN. Bérmálási készület és emlékfüzet -
(Bérmalappal.) 

8 P. Mateo: íJJELI SZENTSÍGIMÁDÁS A CSA

LÁDBAN. 
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